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HWmsa: Haranusa
Bo3spact: 51

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTamuen: 11.10.2012 13:22:39

dopmupoBaHus 3aKkiI04Yenusi Bpava: 11.10.2012 13:34:01

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/270936/answer/270938
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[To Bceit BUOAUMOCTH, IPOK3BEMIeHA He IIMCTOCTOMHUS, a HeppocTomus? Ecnu Bel mpoxkuBaeTe B
JleHUHTpa[CKOM 00/1aCTH, TO MOXKeTe BCTaTh Ha odyepens Ha [IJIT(ymbTpa3BykoBoe Opo0ieHue) B
00/71aCTHOM ypPOJIOTHYECKOM OTaeNneHur. Hamo B3sATh HallpaBieHHue y PaiOHHOTO YPOJIoTa.
PeBOJTIOIMOHHBIX CPEIICTB HET. A HauMeHee TpaBMaTU4YeCcKoe Opo0yieHre KakK pa3 yIbTPa3ByKOBOE.
Jlazep nmpuMeHseTCS TPY KOHTAKTHOM IMTOTPUIICUH, @ 3TO YKe XUPYPrudeckoe BMeIIaTeIbCTBO,
XOTSI ¥ 9HIOCKOIIMYECKOe.



